

咸阳市大力推动认证认可工作

多举措助力产业升级和经济社会高质量发展

■记者 刘金 通讯员 乔义平 文/图

认证认可是国际公认的加强质量管理、提高市场效率的基础性制度,具有传递信任、提升价值、服务发展的属性。近年来,咸阳市多措并举,大力推动认证认可工作,助力产业升级和经济社会高质量发展。截至9月底,咸阳市获得认证的组织(包括企业和非企业)1871家,同比增长13.36%;获得各类认证证书5724张,同比增长16.39%。

为助力产业转型升级,咸阳市市场监管部门结合有机产品认证宣传周、绿色产品认证与标识宣传周等活动,积极开展“有机产品认证、人与自然和谐共生”“绿’动生活、‘碳’索未来”等主题宣传活动,引导企业开展自愿性认证,持续提升产品、管理和服务品质。目前,全市共有各类自愿性认证证书5443张,同比增长17.3%;获证组织1807家,同比增长13.5%。

目前,咸阳市有9家企业获得沥青防水卷材、预拌混凝土、干混砂浆、石墨聚苯板等14张国家绿色产品认证证书,产品主要涉及家具和建材。



在抓引导、促发展的同时,咸阳市市场监管部门始终加强事中事后监管,打击超期、超范围使用有机产品和绿色产品认证标志,严肃查处假冒、伪造有机产品和绿色产品认证标志等违法行为。今年以来,全市共检查认证机构和获证组织79家次,发现问题机构2家,责令整改2家。

咸阳市市场监督管理局相关负责人表示,将积极引导各类组织做好质量认证,推动产业转型升级,提升产品和服务品质;加强认证认可监管,增强认证公信力和权威性,以质量认证促进乡村振兴,服务绿色发展,推动产业升级,在服务全市经济社会高质量发展中释放新动能。

咸阳市秦都区市场监督管理局开展烟草制品市场专项整治

阳光讯(记者 刘金 通讯员 乔义平)为进一步规范烟草经营市场行为,净化烟草市场秩序,近日,咸阳市秦都区市场监督管理局、秦都区烟草专卖局、公安秦都分局联合对辖区烟草经营违法违规问题进行烟草制品市场专项整治。

检查过程中,执法人员通过走访摸排,有针对性地开展工作,主要检查市场主体是否存在无证经营烟草制品,是否存在违法宣传等行为。对检查中发现的违法违规行为,执法人员做好检查记录以及证据保全工作,以便

依法跟进处置。同时,执法人员向经营户开展普法宣传,宣讲有关烟草经营政策法规,增强经营户的依法经营意识。

截至目前,执法人员共检查辖区内烟草经营户14家,发现违法违规违法行为两起,正在依法进行处置。

清涧县:创新人才工作机制 激活乡村振兴“人才引擎”

■记者 高小雨 通讯员 邓聪

榆林市清涧县石嘴驿镇牛家沟村一直有着栽植红梅杏树的传统,苦于滞后的养护模式与科学修剪技术的缺乏,村民收益一直不理想。近年来,在清涧县乡村振兴专家人才服务团林业分团专家们持续有效的帮助指导下,村里的红梅杏连获丰收,彻底点燃了村民们致富增收的“杏”福之路。

在牛家沟村的杏树地里,清涧县乡村振兴专家人才服务团林业分团的专家黄延安围绕红梅杏树修剪、拉枝、病虫害防治、土壤补水等方面对牛家沟村的村民进行实地指导培训。黄延安作为清涧本土专家,是该县红枣技术推广站的高级工程师,在基层

一线从事林果产业工作30余年。

作为本土林果专家的黄延安不仅在杏林地里手把手教授村民杏树栽培实用技术,他还在村文化广场办起了红梅杏树修剪、管护理论“小课堂”,并时常与受邀的乐堂堡便民服务中心李家沟村、李家塔镇樊家岔村的红梅杏树种植大户现场互动交流,接地气与“土味”十足的教学模式,让村民学习进步无障碍。

近年来,清涧县大力发展特色产业,全县栽植5000多亩桑树,为村民发展种桑养蚕产业打下了坚实的基础。清涧县乡村振兴专家人才服务团与该县农业农村局大力为村民推广科技种桑养蚕技术,让群众种桑养蚕

热情日渐高涨。

“农户栽桑养蚕,不仅不费力,还见效又快,养蚕与农忙时节也不冲突,一年只花两个月时间,蚕就成茧了;蚕茧的价格走向现在不断上升。”清涧县乡村振兴专家人才服务团园艺专家刘小波说,“清涧县还给养蚕的农户持续提供技术指导与相关的政策支持,目的是鼓励农民管护好桑树、养好蚕,固牢、打实他们持续增收致富的基础。”

清涧县因地制宜的人才振兴政策与“田秀才”“土专家”等创新的人才工作机制,让县域社会经济发展更有“温度”,让民生获得更有“质感”、群众幸福更可“持续”。

资讯

咸阳市渭城区人民医院 强化“引、培、管”队伍建设成效显著

■记者 刘金 通讯员 刘一君

近年来,在咸阳市渭城区委、区政府和区卫生健康局的重视支持下,渭城区人民医院坚持党建引领,坚守人才强院发展理念,着力加强医院人才队伍建设,从“引、培、管”三个环节入手,积极开展人才引进、培训交流、绩效改革等工作,推动医院事业高质量发展。

渭城区人民医院从优化“引才链”,广纳贤才“增实力”、构建“培养链”,人才培养“强内力”、聚焦“管理链”,精准激励“添动力”三方面入手,坚持以二级公立医院绩效考核工作为“指挥棒”,以绩效考核指标为“准绳”,委托专业人力资源公司为医院量身打造了新的院内绩效考核方案,进一步完善了医院运行机制和医务人员激励机制,对医务人员岗位工作量、服务质量、岗位风险、技术能力、服务效率和患者满意度等指标综合考量,精准激励,提高医务人员待遇,调动工作积极性;让医务人员与医院形成合力、共同发展,扎实推进医院软实力的全面提升。

目前,渭城区人民医院已初步构建起金字塔式人才队伍体系,人才队伍结构明显优化,医疗技术水平逐步提高,创新能力大幅提升,为助推该院高质量健康发展提供了坚实的人才基础。

咸阳市中心医院 开展全国高血压日义诊活动



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 周文婷 郑娜娜 文/图)2023年10月8日是第26个全国高血压日,咸阳市中心医院心血管中心联合慢病管理中心、眼科、神经内科、中医科赴中华社区共同开展“健康生活 理想血压”主题义诊宣传活动。医护人员现场为就诊患者及群众进行了血压测量、疾病咨询、诊断以及安全用药知识普及,并在现场进行了心肺复苏等急救技能培训,同时发放健康教育相关宣传资料。活动现场发放宣传资料300余份,接受群众咨询260余人次。

本次活动旨在通过宣教、筛查、管理和治疗等手段,倡导公众定期监测血压,养成良好的饮食和运动习惯,提高高血压的知晓率、检出率、治疗率和控制率,减少高血压并发症的发生,为共筑“健康中国”和共享健康生活作出积极贡献。